



再次提起离婚诉讼终达成协议

王学圻与妻子离婚

本报讯 著名男影星王学圻,在去年年初凭借《十月围城》加冕香港电影金像奖影帝不久,便向法院提起离婚诉讼,曾一度炒得沸沸扬扬。记者22日上午获悉,王学圻在二度提起离婚诉讼后,最终在北京西城法院达成调解协议,双方自愿解除长达40年的婚姻关系。

【聚少离多】39年婚姻亮红灯

2010年3月,刚刚斩获亚洲电影大奖最佳男主角的王学圻被爆出闹离婚的消息。王学圻诉称,1969年,他经人介绍认识了孙女士并确定了恋爱关系,1971年7月,两人登记结婚。婚后,孙女士经常到国外出差,而他工作又忙,两人平时很少联络,感情逐渐淡漠。孙女士于1998年至2006年在国外工作,回国后两人一直分居。王学圻认为,两人感情已经破裂,夫妻关系名存实亡,故起诉要求离婚并分割夫妻两人共同财产。

【两度诉讼】二人终劳燕分飞

王学圻曾向媒体表示,离婚的事情拖下来是因为孙女士的父亲一直在生病。据记者了解,孙女士认为双方婚姻关系存续多年并无太大矛盾,不同意离婚。法院因此驳回了王学圻的诉讼请求。之后,王学圻再次起诉离婚。经过法院调解,二人最终达成解除婚姻关系

系的调解协议。北京新开律师事务所的律师刘伟接受记者采访时表示,在夫妻首次提起的离婚诉讼纠纷中,如果被告一方坚决不同意离婚,法院一般不会判决二人离婚,主要是考虑到夫妻感情尚未完全破裂,存在修复可能。

但在当事人再次提起离婚诉讼后,说明夫妻感情已基本破裂,很难修复。如果不能调解,法院一般也会判决解除双方婚姻关系。(据《法制晚报》)



《富春山居图》9月开机 刘德华加盟变身

亚洲007

本报讯 电影《富春山居图》即将于9月开机,刘德华确定加盟该片,饰演亚洲版的“007”。此前,传世国宝《富春山居图》在台湾顺利合璧联展,而影片的故事也将围绕这件国宝展开。

经过多方的积极运作,今年6月1日,《富春山居图》在台北故宫博物院合璧联展。影片《富春山居图》就是以这一重大的新闻事件为依托,虚构和加工了一段传奇故事。片中,辗转流失的《富春山居图》即将展出,国际黑市开出天价,英伦大盗和日本黑帮闻风而动,江湖各路人马各展其能,生死对决,而男女主人公的恩怨情仇也就此展开。该片制片人认为,很多好莱坞商业大片都是根据大家耳熟能详的历史事件改编而成的,这样不仅对事件本身的传播具有更广泛的影响力,也会让影片具备更加真实的质感。

刘德华将在片中出演男主角肖锦汉。据悉,制片方原定影片开机时间为2011年5月,但肖锦汉这个角色在前期剧本创作阶段就是为刘德华量身定制的,因此不惜为其调整到9月份。刘德华对这个角色也倾注了大量的热情和精力,他和他的团队在演唱会间歇期间仔细阅读剧本,与制片方一起深入探讨人物性格走向,力求演绎一个前所未有的亚洲版“007”传奇。(新娱)

祖海张杰将来济唱红歌

本报讯 为庆祝建党90周年,山东龙视天下传媒集团将承办三项大型庆祝活动:“旗帜飘扬”影视红歌会、“江山如画”大型歌会、“本色”中国·夏庄红色群落影像展。

6月25日晚,“江山如画”大型歌会将在奥体中心东荷体育馆举行。歌会分为“星火燎原”、“岁月如歌”、“英雄赞歌”、“大地飞歌”四个篇章。红歌会阵容强大,聚集了歌坛明星、当红主持、星梦艺术团签约选手,邀请的明星包括祖海、张杰、黄英、郝歌、黑鸭子、刘大成、朱之文、雷岩、于联华、吴侃、李朝霞等。“旗帜飘扬”庆祝建党九十周年专题晚会6月23日晚录制,而“本色”中国·夏庄红色群落影像展,定于7月1日至7月5日在山东博物馆(经十东路129号)展出。(悠闲)

张柏芝“失踪”后首曝光

本报讯 谢霆锋与张柏芝的婚变风波仍处于“冰封”状态,在吉隆坡开工的霆锋日前虽获五天假期,但他宁愿留在吉隆坡都不愿返港。至于“失踪”多时的柏芝,终于首度在港曝光。日前,张柏芝带着两个儿子到公园享受亲子之乐,Lucas还在沙池玩得亦乐乎,表现精灵活泼。

盛传因婚变风波而患抑郁及暴瘦的张柏芝,精神饱满。当她发现记者后,只大方婉拒说:“不好意思,我现在正享受亲子之乐,你可以回避下吗。”当她离开公园时,记者问有关种种传闻,张柏芝说:“不实报道不回应,对不起!”张柏芝的经理人Emily被问到谢霆锋放了五天假有否返港?Emily冷淡地说:“不知道,你可以问谢霆锋,我什么都不知道。”(凤凰)



刘德华

网友逼王菲李亚鹏离婚 天后:真把自己当婆家人

本报讯 21日,“微博控”王菲在网上转发了一条跟前夫窦唯有关的微博,简单地评价了一下窦唯为电影《武侠》创作的主题曲。然而,这却引来李亚鹏粉丝的不满,在网上叫嚣菲姐让李亚鹏过得太累,两人应当离婚。而正不偏不倚地触碰到王菲的底线,导致天后在微博上发怒:“真把自己当婆家人儿啊,烦银(烦人)!”

支持窦唯 点评新歌

电影《武侠》上映在即,由窦唯演唱的《迷走江湖》也抢先在网上公布。由于这是许久不见的窦唯首度操刀为电影创作主题歌,且集制作人、词曲创作及演唱于一身。窦唯还笑称,这首歌是这几年他“最暴力”的作品。如此一来,该歌曲不但引来众多粉丝关注,甚至还有网友将这首作品在微博上转发给了王菲看。

微博上的王菲总是一副贫嘴、话唠的形象,既然是作品,也就围观似的点评了一句“黑了个梦的”。无数网友都认为这是王菲间接地为再战江湖的窦唯打气,更有网友发现,这是窦唯和王菲离婚之后,两人首次在网上有了“交集”。

反“离婚”跟网友发怒

可是王菲没想到,一整天的麻烦也就从这句话引起了。王菲跟李亚鹏的婚姻一直以来都是风雨不断,这次王菲善意的举措也引来了李亚鹏粉丝的不满,甚至给王菲留言希望李亚鹏和她离婚。网友“遥远的地方11”说:“真心希望你和亚鹏离婚,李嫣给亚鹏,‘鹏友’觉得他活得太累,而且不值。”这话一出,一向脾气好、爱开玩笑的王菲发怒了,先是讽刺对方纯属YY(自我想象),然后反击对方没事找事:“看你你累的呀,啧啧~你值么?”最后干脆直接发飙:“真把自己当婆家人儿啊,烦银(烦人)!”由此可见,菲姐十分看重跟李亚鹏的婚姻。

◎网友力挺王菲

Ivy陈若曦:再怎么讲,你也不应该说什么菲该和菲姐夫离婚之类的话~你不是他们,无权为他们做这种主!每段美好的姻缘都是值得祝福的,不是拿来拆着玩的!

酸梨朵朵:菲姐,其实我还是很想窦唯再为你打一次鼓,吹一次笛子的,求求你,满足我们一次吧,人家周杰伦和蔡依林都玩过好几次了!

Jenny532:王菲是个聪明的女人!更是个幸运的女人!窦唯如果能王菲的机遇就好咧……爱情没有谁对谁错……王菲能够拿得起放得下哦。心可不是一般的大。

如果代替不了:菲幸福就好,无聊的人少插嘴吧!(夏洪玲)



王菲